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WENN AUS LEIDENSCHAFT LEISTUNG WIRD: 
WIR BIETEN IHNEN IT IM GESAMTPAKET.
Liebe Kunden und Geschäftspartner!

Innovation kommt nicht von ungefähr. Als leistungsstarker Dienstleister bieten wir Ihnen ein breit 
gefächertes Spektrum rund um Ihre IT-Aufgaben. Wir arbeiten lösungsorientiert und nutzen unse-
re ausgewiesene und zertifizierte Expertise, um auch komplexeste Herausforderungen zu meis-
tern. Dabei können Sie sich auf unsere gut geschulten und erfahrenen Mitarbeiter verlassen. Alle 
sind Experten in ihren jeweiligen Arbeitsfeldern. 

Aktuelle Trends und technologische Entwicklungen haben wir immer fest im Blick und integrieren 
diese in unser vielseitiges Portfolio. Denn wir wissen, dass die Digitalisierung und die Industrie 
4.0 für viele Unternehmen und Branchen nicht nur im Mittelstand weiterhin eine große Heraus-
forderung darstellen. 

Ob Internet of Things, Cloud Services, Managed Services oder Rent-an-Admin: Wir unterstützen 
Sie kompetent und zuverlässig dabei, diese erfolgreich zu meistern. 

Kurz: Bei DUBRAU sind Sie in besten Händen, wenn es um effiziente, zukunftsweisende und wirt-
schaftliche IT-Lösungen geht. Sprechen Sie uns an. Wir beraten Sie gern!

Herzlichst

Guido Hartmann und Peter Schwabe
Geschäftsführer der DUBRAU GmbH
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4  //  WIR ÜBER UNS

GANZHEITLICH.

Stillstand ist für uns ein Fremdwort. Seit Gründung un-
seres Unternehmens hat sich DUBRAU vom typischen 
Systemhaus zum innovativen IT-Dienstleister weiter-
entwickelt. Mit unseren aktuell rund 35 hoch quali-
fizierten Mitarbeitern an den Standorten in Dresden, 
Jeßnitz, Reutlingen und Gröditz optimieren wir Ihre 
Arbeitsabläufe durch integrierte multifunktionale Kom-
munikationslösungen.

Wir betreuen Sie über den gesamten Lebenszyklus Ihrer 
Systeme hinweg: von der Planung und Beschaffung der 
gesamten IT-Infrastruktur Ihres Unternehmens über die 
Implementierung bis hin zur dauerhaften Systemad-
ministration. Kurze Entscheidungswege, eine schlanke 
Struktur und ein hohes Maß an Flexibilität und Profes-
sionalität kennzeichnen dabei unsere Arbeit.

Wir sind Weiterdenker und verbinden Innovation mit 
Leidenschaft, Spezialisierung mit Neugier auf Neues und 
Perfektion mit Offenheit. Für Ihren Geschäftserfolg!
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Die IT-
Infrastruktur
für die digitale
Transformation

Lösungen für das Rechenzentrum Case Study

© Copyright 2021 Fujitsu Technology Solutions GmbH. Fujitsu, das Fujitsu Logo, Fujitsu Markennamen
sind Marken oder eingetragene Marken von Fujitsu Limited in Japan und anderen Ländern.

Die Digitalisierung mit Technologien wie IoT, künstlicher Intelligenz und Big Data treibt die Transformation und
Skalierbarkeit von Rechenzentren in immer größere Dimensionen. Eine der größten Herausforderungen für Unter-
nehmen besteht darin, zu definieren, wie sie den richtigen Mix aus cloudbasierten Diensten und Infrastruktur-
technologien nutzen können. Um Sie bei dieser Transformation zu unterstützen, bietet Ihnen Fujitsu eine breite
Palette von Servern und Storage-Produkten sowie vordefinierten integrierten Systemen an, um den Aufbau einer
IT-Infrastruktur und deren Betrieb zu erleichtern.

Wir freuen uns, mit der DUBRAU GmbH und unserem Partner Microsoft
maßgeschneiderte Lösungen genau für Ihre Anforderungen zu entwerfen!

Komplette Case Study

DUBRAU & FUJITSU realisieren erfolgreichen Umstieg 
auf Fujitsu PRIMERGY Server bei der REIFF Gruppe
„Fujitsu gibt uns einen umfangreichen Einblick in künftige 
Entwicklungen. Das hilft uns bei der Planung und führt 
zu größerer Sicherheit bei unseren Entscheidungen.“

Tim Schöllhammer
Teamleiter Server und RZ,
REIFF Management und Service GmbH

Windows Server 2019: 
Das Betriebssystem, das On-Premises-
Umgebungen mit der Cloud verbindet.
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8  //  UNSER LEISTUNGSPORTFOLIO: SYSTEME 

NACHHALTIG.

Soft- und Hardware, Netzwerktechnologie, Rechenzen-
trumlösungen: Die Anforderungen an IT-Infrastruktur und 
-Systeme werden immer komplexer und anspruchsvoller.

Wir bieten Ihnen umfassende, genau auf Ihre individuel-
len Anforderungen und Visionen zugeschnittene Lösun-
gen für die Automatisierung, Standardisierung und Über-
wachung Ihrer IT-Systeme. So stellen wir sicher, dass eine 
hohe Funktionalität jederzeit gewährleistet ist. Dadurch 
optimieren Sie die Qualität, Verfügbarkeit und Sicherheit 
von Prozessen sowohl in physischen und virtuellen als 
auch in mobilen Umgebungen. Heute und in Zukunft.

DUBRAU IST IHR PARTNER FÜR:

// Beratung
// Monitoring von Clients, Netzwerken, Prozessen und dem
 Nutzungsverhalten der Anwender
// Kontinuierliche Fehleranalyse und Optimierung
// Kontinuierliche Überwachung und Eingriff bei Störungen
// Analyse und Optimierung der Performance
// Überwachung Ihrer Lizenzierung
// Back-up-Management inkl. Disaster Recovery
// Update-Management und vieles mehr!
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HPE NIMBLE 
STORAGE
Lernen Sie HPE Nimble Storage kennen, den 
Datenspeicher mit vorausschauender Support 
Automatisierung und der fortschrittlichsten KI 
für die IT Infrastruktur. Einen Datenspeicher, der 
wirklich selbständig denkt und Sie neu überlegen 
lässt, was Datenspeicher für Sie alles leisten kann.

HPE MSA 
STORAGE
Mit einer führenden HPE Speicherlösung der 
Einstiegsklasse profitieren Sie von schnelleren 
Anwendungen und einfacherem Management, 
ohne die Grenzen Ihres IT-Budgets zu 
sprengen.



10  //  PROZESSBEGLEITUNG/DIGITALISIERUNG 

SMARTER AUSTAUSCH.

Von der Produktion bis zu digitalen Geschäftsmodellen: Un-
sere Interaktion mit industriellen Systemen verändert sich 
grundlegend durch vollständige Vernetzung, künstliche Intel-
ligenz und autonome Systeme. Doch egal, in welcher Bran-
che unsere Lösungen zum Einsatz kommen: Transparenz 
und Effizienz sind die beiden entscheidenden Parameter für 
den Erfolg Ihrer Geschäftsprozesse. Deshalb unterstützen 
wir Sie bei der Entwicklung und Umsetzung durchgängiger 
Strategien und Prozessabläufe, sinnvoller Strukturen und 
einer rechtskonformen Datenhaltung. Vorhandene IT-Pro-
zesse werden von uns analysiert, konsequent optimiert und 
zukunftssicher gemacht.

DUBRAU IST IHR PARTNER FÜR:

// Beschaffung, Architekturmanagement, Betrieb
// Analyse, Planung, Optimierung Ihrer IT-Prozesse
// Geschäftsprozesse und Workflows
// Beratung und Consulting
// Security
// Managed IT und vieles mehr!





Im Herzen 
ein Samurai

GÜTE
Güte und Mitgefühl sind ein Zeichen für 
Stärke, Menschlichkeit ist die oberste Maxime. 
Wir von Fujitsu versuchen gütig, tolerant 
und aufgeschlossen mit unserer Gesellschaft 
umzugehen und die Gefühle Andersdenken-
der oder das Wertesystem von Institutionen 
zu beachten.

HÖFLICHKEIT
Höflichkeit und Zuvorkommenheit sind 
gelebte Chancengleichheit. Wir konzentrieren 
uns nicht nur auf uns selbst, sondern lassen 
auch den Markt, unsere Partner und Kunden 
sprechen. Dabei hinterfragen wir grundsätz-
lich immer auch unsere eigene Stellung und 
unser Tun. 

WAHRHEIT
Wahrheit lässt in fairen Geschäftsbeziehun-
gen keine Zweideutigkeiten und keinen 
Interpretationsspielraum zu. Bei uns zählt
das gesprochene oder geschriebene Wort.
Wir lassen uns an unseren Fakten messen. 

EHRE
Eines der zentralen Ziele der Samurai ist
es, Ehre und Ruhm zu erlangen. Doch dies
gelingt nur dem, der als Geschäftspartner 
seine Pflicht erfüllt. Deshalb freuen wir uns, 
wenn wir mit Auszeichnungen und Awards 
belohnt werden – wie den zahlreichen
Produkt-Awards im letzten Jahr.

TREUE
Treue und Loyalität zu unseren Partnern und 
Kunden sind fundamentale Bestandteile 
unserer Unternehmenskultur. Wir sind seit 
über 80 Jahren ein verlässlicher Hersteller von 
ITK-Produkten und möchten das für unsere 
Kunden auch weiterhin bleiben. 

Wenn Sie mehr über unsere Unternehmens-
philosophie wissen möchten, fragen Sie
gerne Ihre Ansprechpartner bei der Dubrau 
GmbH. Oder informieren Sie sich ausführlich 
unter: https://www.fujitsu.com/de/

© Copyright 2021 Fujitsu Technology Solutions.

FUJITSU füllt Unternehmensphilosophie mit Leben.
Sieben Tugenden für den gemeinsamen Erfolg. 

Ethik, Ideale und Überzeugungen bilden das Wertesystem 
jedes Menschen und jedes Unternehmens. Für FUJITSU sind
die sieben Tugenden der Samurai der Kern unserer Unter-
nehmensphilosophie. Wir pflegen diese Tugenden und
verbinden so seit Jahrzehnten Tradition mit Innovation.

MUT
Wir gehen insbesondere im Bereich
Forschung und Entwicklung mutig nach 
vorne und haben stets das Ziel, mit unseren 
Innovationen und Lösungen die Welt ein 
bisschen besser zu machen. Angelehnt an 
Gedanken der Human Centric IT von Fujitsu.

AUFRICHTIGKEIT & GERECHTIGKEIT
Innovationen sind wichtig, um die
Gesellschaft weiterzuentwickeln. Dennoch 
darf dabei nie unser Verantwortungsbe-
wusstsein für die Umwelt und unser Umfeld 
vergessen werden. Es ist eine wichtige 
Aufgabe, hier aufrichtig, rechtschaffen und 
gerecht voranzugehen.

„Unsere Kunden sind der Stolz,
unsere Partner das Herzstück
unseres Unternehmens“

Santosh Wadwa
Head Product Channel Sales, CE
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14  //  INFRASTRUKTUR

STIMMIGE IT-LANDSCHAFTEN.

Wissen Sie, wie Sie Komponenten kombinieren, um diese für Betrieb 
und Management von unternehmensspezifischen IT-Umgebungen op-
timal nutzen zu können? Unsere IT-Experten kennen sich mit allen An-
forderungen einer intelligenten und leistungsfähigen IT-Infrastruktur 
aus. Auf Basis unseres fundierten technologischen Know-hows entwi-
ckeln und realisieren wir für Sie ebenso stabile wie zukunftsfähige Lö-
sungen. Durch Automatisierung kombinieren diese Ausfallsicherheit, 
Back-up-Verfügbarkeit und Reduzierung von Aufwand miteinander. 
Mit perfekt auf Ihre Bedürfnisse abgestimmter Software realisieren wir 
für Sie so Gesamtkonzepte, die Ihre Anforderungen vollständig erfül-
len und durch höchste Wirtschaftlichkeit und Stabilität Ihre IT-Logistik 
effizienter, rentabler und vor allem sicherer machen.

DUBRAU IST IHR PARTNER FÜR:

// Rundumservice: Beratung, Umsetzung  
und Support aus einer Hand

// Aufbau neuer und Optimierung  
bestehender IT-Infrastrukturen

// Migration und Aktualisierung
// Hochverfügbarkeitslösungen im Server- 

Netzwerk und Storage-Umfeld
// Moderne Virtualisierungslösungen
// Konvergente und softwarebasierte  

Infrastrukturen
// Inventarisierung und Dokumentation
// Hosting, Managed Services oder  

Remote Management und vieles mehr!



www.lenovo.com/EDUCATIONUnbegrenztes Lernen ermöglichen

Als einer der weltweit führenden 
Anbieter von Bildungstechnologien 
bieten wir innovative Lösungen für 
Ihre Anforderungen. Wir beraten Sie 
gerne – Tel. 0201 22099 844.

www.lenovo.com/EDUCATIONUnbegrenztes Lernen ermöglichen

Als einer der weltweit führenden 
Anbieter von Bildungstechnologien 
bieten wir innovative Lösungen für 
Ihre Anforderungen. Wir beraten Sie 
gerne – Tel. 0201 22099 844.



16  //  SICHERHEIT

CYBERSPACE – ABER SICHER.

Digitalisierung und Informationssicherheit gehören zusam-
men. Das wissen wir nicht erst seit den letzten Cyberattacken 
auf den Bundestag. In welcher Branche auch immer Sie tätig 
sind: Cybersecurity ist das Thema der Stunde. Denn IT-Sicher-
heit ist elementar für Ihren Unternehmenserfolg! 

Wir bei DUBRAU unterstützen Sie dabei, die Digitalisierung 
Ihrer Firma und der Firmenabläufe sicher zu gestalten. Wir 
planen, entwickeln und realisieren eine valide IT-Sicherheits-
architektur und bieten Ihnen individuell auf Ihren Bedarf ab-
gestimmte Security-Lösungen, mit denen Sie Ihre IT-Systeme 
nachhaltig vor Datenmissbrauch und Manipulation schützen – 
von einzelnen Dateien über Computer, Netzwerke und Cloud-
Dienste bis hin zu Rechenzentren. Dabei haben wir alle kriti-
schen Faktoren im Blick. Netzwerke, Applikationen, Systeme, 
Prozesse und Mitarbeiter sind Bestandteil einer umfassenden 
Lösung, die allen Governance-, Risiko- und Compliance- An-
forderungen gewachsen ist.

DUBRAU IST IHR PARTNER FÜR:

// Analyse und Konzeption Ihrer IT-Sicherheitsstrategie
// Datenschutz und Datensicherheit
// Schnelle Wiederherstellung von ganzen Infrastrukturen
// Regelmäßige Risiko- und Schwachstellenanalyse der  

IT-Infrastruktur
// Beschaffung und Konfiguration benötigter Technologien 

und Systeme
// Inbetriebnahme, Installation und Support
// E-Mail-Schutz und -Archivierung
// Übernahme der Administration
// Monitoring bis zum Betrieb Ihrer Security-Umgebung
// Security-Schulungen und vieles mehr!



Zeit für ein 
Tech Upgrade?

© 2020 Vertiv Group Corp. Alle Rechte vorbehalten. Vertiv™, Vertiv logo, sind Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken der Firma Vertiv Group Corp.

Vielfältige Edge Lösungen in einem 
einzigen Vertiv™ VR Rack:

•

•

•

•

•

Vertiv™ Edge USV für zuverlässigen, 
e�izienten Ausfallschutz

Avocent® ACS advanced serielle 
Konsolenserver

Avocent® LCD local rack access Konsole

Vertiv™ VRC rackbasierte Kühlung

Vertiv™ Geist™ UPDU für universelle 
Stromverteilung

Vertrauen Sie auf das Beste!

Rechenzentrumslösungen von Vertiv sind

nicht nur effizient und zukunftsorientiert,

sondern jetzet auch preisgekrönt. Sell. Earn. Repeat.

Hier sind Sie richtig.
Treiben Sie die Edge-Revolution mit maximaler Kraft 

voran: Kühlung und Fernzugri�stechnologie von 

Vertiv sind schnell zu installieren und schützen Ihre 

IT-Räume.

What’s Your Edge?
Vertiv.com/WhatsYourEdge-DE
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18  //  CLOUD 

WIR SIND WOLKENKRATZER.

Sicher nutzen Sie mittlerweile auch zumindest hin und wieder einen 
externen Speicher, auch Cloud genannt, um Informationen abzuspei-
chern. Doch ist die genutzte Cloud-Lösung auch sicher? Und lohnt sich 
das Investment? Mit unseren Cloud-Lösungen nutzen und bezahlen 
Sie nur das, was Sie auch tatsächlich benötigen. Und beim Thema Si-
cherheit gilt – wie für die gesamte IT-Infrastruktur: Um bestmögliche 
Ergebnisse zu erzielen, muss die Anwendung gut durchdacht sein. Auf 
das Know-how und die Erfahrung unserer Experten können Sie sich 
dabei verlassen. Ob Server, Speicher, Software oder die gesamte IT-In-
frastruktur: Wir planen und bauen für Sie die geeignete Private-Public- 
oder Hybrid-Cloud-Architektur. Für eine höhere Produktivität, mehr 
Flexibilität, mehr Speicherplatz und schlankere Prozesse.

DUBRAU IST IHR PARTNER FÜR:

// Ist-Aufnahme und -Bewertung
// Konzeptionierung Ihrer Cloud-Strategie
// Anpassung und Optimierung der vorhandenen
 Infrastruktur an die Anforderungen der Cloud
// Sichere Anbindung in Rechenzentren
// Vollständigen Betrieb und vieles mehr!



Ihr einziges Portfolio zum Schutz und zur Verwaltung 
aller Workloads in allen Umgebungen - heute und für 
das Cloud-Rechenzentrum der nächsten Generation.

www.arcserve.com



Ihr Gateway 
zur digitalen 
Transformation

Effizient. Flexibel. Wegweisend.
Client Computing mit FUJITSU.
Unsere Lebens- und Arbeitswelt verändert sich in 
atemberaubendem Tempo. Ob zu Hause, im Office oder 
hybrid: Die digitale Transformation eröffnet uns bisher 
ungeahnte Möglichkeiten für mobiles, flexibles Arbei-
ten. Konzepte wie Clean Desk und Themen wie beste 
Ergonomie, optimale Energieeffizienz und maximale 
Datensicherheit stehen dabei im Fokus. 

Die Future-Workplace-Lösungen von Fujitsu sind die
strategische Antwort auf die enormen Herausforde-
rungen, die sich uns heute und morgen stellen. Unser 
Portfolio bietet Ihnen eine umfassende professionelle 
Auswahl an Notebooks, Tablet-PCs, Desktops, Worksta-
tions, Thin Clients und natürlich die komplette Peripherie. 
Innovativ, fortschrittlich und vielfach ausgezeichnet. 

Fragen Sie die Experten der Dubrau GmbH nach der für Ihre Anforderungen maßgeschneiderten Lösung 
und den passenden Client Computing Produkten – von Fujitsu LIFEBOOK Notebooks bis CELSIUS Workstations.

→ Erfahren Sie mehr über Client Computing Devices: Fujitsu Deutschland
#LIFEBOOK #ESPRIMO #FUTRO #CELSIUS #HomeOffice #WorkLifeShift

© Copyright 2021 Fujitsu Technology Solutions GmbH. Fujitsu, das Fujitsu Logo, Fujitsu Markennamen sind Marken oder eingetragene Marken von Fujitsu Limited in Japan und anderen Ländern. Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten. Alle Rechte vorbehalten. Intel, das Intel-Logo, Intel Core, Intel vPro, Core Inside und vPro Inside sind Marken der Intel Corporation oder ihrer Tochtergesellschaften in den USA und/oder anderen Ländern.

Powered by
Intel® Core™ i7 vPro® Prozessor.
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Client Computing mit FUJITSU.
Unsere Lebens- und Arbeitswelt verändert sich in 
atemberaubendem Tempo. Ob zu Hause, im Office oder 
hybrid: Die digitale Transformation eröffnet uns bisher 
ungeahnte Möglichkeiten für mobiles, flexibles Arbei-
ten. Konzepte wie Clean Desk und Themen wie beste 
Ergonomie, optimale Energieeffizienz und maximale 
Datensicherheit stehen dabei im Fokus. 

Die Future-Workplace-Lösungen von Fujitsu sind die
strategische Antwort auf die enormen Herausforde-
rungen, die sich uns heute und morgen stellen. Unser 
Portfolio bietet Ihnen eine umfassende professionelle 
Auswahl an Notebooks, Tablet-PCs, Desktops, Worksta-
tions, Thin Clients und natürlich die komplette Peripherie. 
Innovativ, fortschrittlich und vielfach ausgezeichnet. 

Fragen Sie die Experten der Dubrau GmbH nach der für Ihre Anforderungen maßgeschneiderten Lösung 
und den passenden Client Computing Produkten – von Fujitsu LIFEBOOK Notebooks bis CELSIUS Workstations.

→ Erfahren Sie mehr über Client Computing Devices: Fujitsu Deutschland
#LIFEBOOK #ESPRIMO #FUTRO #CELSIUS #HomeOffice #WorkLifeShift

© Copyright 2021 Fujitsu Technology Solutions GmbH. Fujitsu, das Fujitsu Logo, Fujitsu Markennamen sind Marken oder eingetragene Marken von Fujitsu Limited in Japan und anderen Ländern. Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten. Alle Rechte vorbehalten. Intel, das Intel-Logo, Intel Core, Intel vPro, Core Inside und vPro Inside sind Marken der Intel Corporation oder ihrer Tochtergesellschaften in den USA und/oder anderen Ländern.
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22  //  SUPPORT

HILFESTELLUNG GARANTIERT.

Wenn das Kind erst einmal in den Brunnen gefallen ist, kommt 
es auf schnelle und unkomplizierte Hilfe an. Ob telefonische Be-
ratung, Service vor Ort oder Service-Desk: Unsere Fachleute sind 
zuverlässig, kompetent und schnell für Sie im Einsatz, wenn Sie 
Unterstützung für Ihre IT-Infrastruktur benötigen.

Wir bieten Ihnen eine direkte Kommunikation mit Ihren persön-
lichen Ansprechpartnern und IT-Spezialisten. Unsere Service-
pakete passen wir gern Ihren individuellen Vorgaben und Wün-
schen an.

DUBRAU IST IHR PARTNER FÜR:

// Service-Desk
// Ticketsystem
// Fernwartung: Steuerung, Überwachung, Back-up
// Maßgeschneiderte Serviceverträge
// Monitoring
// Vor-Ort-Unterstützung
// Koordination mit den Herstellern Ihrer Lösungen
// Schulungen
// Unterstützung 5 x 9 / 7 x 24 und vieles mehr!
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DUBRAU GmbH
Muldinsel 1
06800 Raguhn-Jeßnitz

Tel.: +49 3494 720090
Fax: +49 3494 7200922

Niederlassung Dresden
Freiberger Str. 67
01159 Dresden

Tel.: +49 351 48433880

Niederlassung Stuttgart
Am Heilbrunnen 50
72766 Reutlingen

Tel.: +49 7121 943780

Niederlassung Gröditz
Reppiser Straße 48
01609 Gröditz

Tel.: +49 35263 45560

kontakt@dubrau-gmbh.de www.dubrau-gmbh.de
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